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ACTA No. 35 
 
 
EN LA CIUDAD DE NOGALES, SONORA, MEXICO, EL DIA 28 
(VEINTIOCHO) DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2007 (DOS MIL SIETE), 
SIENDO LAS 10:00 HRS. (DIEZ DE LA MAÑANA) EN LA SALA DE  
JUNTAS DE OOMAPAS, PERIFÉRICO, SE REUNIERON LOS MIEMBROS 
DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO, PARA CELEBRAR UNA SESION 
EXTRAORDINARIA, CON FUNDAMENTO EN LAS DISPOSICIONES 
CONTENIDAS EN LOS ARTICULOS 50, 51, 52 Y 89  DE LA LEY No. 75 DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, 43, 44 Y 45 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO, SIENDO PRESIDIDA 
POR EL C. LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB, PRESIDENTE 
CONSTITUCIONAL, DESARROLLANDOSE CONFORME A LA 
SIGUIENTE: 

 
ORDEN DEL DIA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA. 
 
II. DECLARATORIA RELATIVA AL QUORUM LEGAL. 
 
III. APERTURA DE LA SESION POR EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL. 
 
IV. DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA No. 34  DE LA SESION 

ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA  JUEVES 15  DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO 2007. 

 
V. SOMETER A CONSIDERACION DEL AYUNTAMIENTO LA 

AUTORIZACION PARA QUE SE ENVIE AL H. CONGRESO DEL 
ESTADO, PARA SU EXAMEN Y APROBACION, EL 
ANTEPROYECTO DE LEY DE INGRESOS Y PRESUPUESTO DE 
INGRESOS, PARA EL EJERCICIO FISCAL 2008, PARA DAR 
CUMPLIMIENTO A LAS DISPOSICIONES CONTENIDAS EN LOS 
ARTICULOS 136, FRACCION XXI, DE LA CONSTITUCION POLITICA 
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE SONORA, Y ARTICULOS 
61, FRACCION I, INCISO A)  Y FRACCION IV, 180 Y 181, DE LA LEY 
DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL.  
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VI. DICTAMEN DE RESPUESTA A SOLICITUD PARA CAMBIO DE 
CATEGORIA SOLICITADO POR PARTE DEL C. ING. JORGE 
ECHEVERRIA, DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y 
OBRAS PUBLICAS. 

 
VII. DICTAMEN DE RESPUESTA A SOLICITUD DE APERTURA DE 4 

PLAZAS MAS EN EL DEPARTAMENTO  DE OBRAS PUBLICAS. 
 
VIII. SOLICITUD QUE PRESENTA LA C. M. A. BLANCA ISIS MORALES 

DE LARA, REGIDORA PROPIETARIA Y PRESIDENTE DE LA 
COMISION DE GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN PARA QUE 
SE INCLUYA EN EL ORDEN DEL DIA DE LA PROXIMA SESION DE 
CABILDO, SOMETER A CONSIDERACIÓN PARA SU APROBACIÓN 
EN SU CASO, DICTAMEN RESPECTO A LA SOLICITUD QUE 
PRESENTA EL INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y 
EL DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED), DE LA SECRETARIA DE 
GOBERNACIÓN. 

 
IX. SOLICITUD QUE PRESENTA LA C.  BLANCA ISIS MORALES DE 

LARA, PRESIDENTE DE LA COMISION DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION, PARA QUE SE INCLUYA EN EL ORDEN DEL 
DIA, SOMETER A CONSIDERACION PARA SU APROBACION EN 
SU CASO, DICTAMEN DEL CODIGO DE ETICA POLICÍAL PARA EL 
CUERPO DE SEGURIDAD PUBLICA DEL MUNICIPIO DE NOGALES, 
SONORA.  

 
X. SOLICITUD DE TRANSFERENCIA DE PARTIDA QUE SOLICITA EL 

LIC. ISAAC OLIVARRIA ORTEGA, SUBDIRECTOR 
ADMINISTRATIVO DE DESARROLLO SOCIAL, MEDIANTE OFICIO 
No. 933/07, DE FECHA 22 DE NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, 
PARA QUE SE TURNE A LA COMISION CORRESPONDIENTE. 

 
XI. SOLICITUD DE TRANSFERENCIA DE PARTIDAS QUE PRESENTA 

EL C. ING. JUAN TORRES PICOS, DIRECTOR DE DESARROLLO 
ECONOMICO, MEDIANTE OFICIO No. 168/07, PARA QUE SE 
SOMETA A CONSIDERACIÓN SE TURNE A LA COMISION 
CORRESPONDIENTES. 

 
XII. CLAUSURA DE LA SESION. 
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EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL, LIC. MARCO ANTONIO MARTINEZ DABDOUB: UNA 
SINCERA DISCULPA POR EL INJUSTIFICABLE RETRASO, HABIA 
ALGUNAS PERSONAS AHÍ AFUERA DE LA ESTACION DE RADIO 
DIFUSIÓN CON DISTINTOS TEMAS Y CONSIDERANDO QUE A VECES A 
LOS CIUDADANOS ES DIFICIL EXPLICARLES LO QUE AGENDAS, 
CUANDO TRAEN ALGUNA SITUACIÓN DE DESESPERACIÓN, AUN ASÍ 
LES RUEGO ME DISCULPEN.- COMPAÑEROS REGIDORES; SINDICO 
MUNICIPAL Y CIUDADANO SECRETARIO, LES AGRADEZCO MUY 
SINCERAMENTE QUE HAYAN ATENDIDO LA CONVOCATORIA Y ESTEN 
PRESENTES EN ESTA SESION EXTRAORDINARIA QUE LLEVAREMOS 
A CABO EN LA SALA DE JUNTAS DEL ORGANISMO OPERADOR DE 
AGUA POTABLE, ALCANTARILLADO Y SANEAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA, OOMAPAS, QUE SE REGIRA BAJO EL SIGUIENTE ORDEN 
DEL DIA, QUE PONGO A CONSIDERACION DEL H. CABILDO PARA SU 
APROBACION EN SU CASO. 
 
 
EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, SE DISPONE Y DA 
LECTURA DEL ORDEN DEL DIA.- UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI EXISTE ALGUNA 
OBSERVACIÓN, COMENTARIO, DUDAS AL ORDEN DEL DIA, FAVOR DE 
MANIFESTARLO, CREO QUE ES OPORTUNO MENCIONAR QUE ESTA 
EN VÍA DE PROPUESTA DE HACER UN RECESO DE LA REUNIÓN PARA 
ATENDER ALGUN PUNTO EL DIA DE MAÑANA, CREO QUE FORMA 
PARTE DE LO QUE SE REFIERE PONER A VOTACIÓN.- SI GUSTAN LO 
APROBAMOS EN ESTOS TÉRMINOS, PARA HACER UNA 
MODIFICACIÓN Y AHORITA EN EL PROCESO HACEMOS UN RECESO 
PARA REVISAR LA NECESIDAD ESA QUE ESTABA PLANTEANDO MUY 
RECIENTEMENTE, BIEN, EN RELACION A LOS PUNTOS DEL ORDEN 
DEL DIA SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN FAVOR DE HACERLA, SINO 
QUIENES ESTÉN DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN 
SEÑAL DE APROBACIÓN, PROCEDIENDO EL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
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ACUERDO NUMERO UNO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL ORDEN DEL DIA BAJO EL CUAL SE 
DESARROLLARA ESTA SESION EXTRAORDINARIA DE CABILDO.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: UNA VEZ APROBADO SOLICITO AL CIUDADANO 
SECRETARIO QUE DESAHOGUE EL PRIMERO PUNTO PASANDO LISTA 
DE ASISTENCIA Y VERIFIQUE Y DECLARE EN SU CASO, LA 
EXISTENCIA DEL QUÓRUM LEGAL. 
 
 
ESTUVIERON PRESENTES EN LA  SESION  EL  C. MARCO ANTONIO 
MARTINEZ DABDOUB Y LOS CC. REGIDORES PROPIETARIOS JOSE 
RUBEN GRIJALVA, CLAUDIO ANTONIO PLASCENCIA FERNÁNDEZ, 
BLANCA ISIS MORALES DE LARA, MIGUEL ANGEL HERRERA 
SANDOVAL, ELSA MORALES CARRILLO, JUAN PABLO GUTIERREZ 
CARDENAS, MIGDELINA RUBIO LOPEZ, EDUARDO ALCANTARA 
CASTELO, ORALIA MONSERRAT VARELA BARRERA, RAFAEL 
PACHECO REYES, JOSE ENRIQUE COTA CRUZ, LUIS RAMIRO 
RODRIGUEZ CARREÑO, MARIA TERESA DELGADO DOMINGUEZ,  
CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALATORRE, BERNARDO MARTINEZ 
MORALES, ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, ALBERTO GALLEGO 
CERVANTES, AURORA BUSTAMANTE HERNANDEZ, ASI COMO LOS 
CC. AGUSTIN VARELA OROZCO, SINDICO MUNICIPAL, Y LIC. 
HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: EXISTE QUÓRUM LEGAL, 
POR LO TANTO, DECLARO INSTALADA ESTA SESION 
EXTRAORDINARIA Y PASAREMOS A DESAHOGAR EL PUNTO IV DEL 
ORDEN DEL DIA, DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA No. 34  DE LA 
SESION ORDINARIA, CELEBRADA EL DIA  JUEVES 15  DE NOVIEMBRE 
DEL AÑO 2007.- QUIENES ESTEN DE ACUERDO OTOGAR LA 
DISPENSA DE LA LECTURA, FAVOR DE LEVANTAR LA MANO EN 
SEÑAL DE APROBACIÓN.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, 
LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, PROCEDE AL CONTEO DE LA 
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VOTACION, E INFORMA: UNANIMIDAD.- EXPRESANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOS.-  ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL 
ACTA No. 34 DE LA SESION ORDINARIA CELEBRADA EL DIA JUEVES 
15 DE NOVIEMBRE DEL AÑO 2007.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y 
CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SE SOLICITA UNA RECESO PARA TRATAR DE 
INTERCAMBIAR PUNTOS DE VISTA ENTRE LOS MIEMBROS DE CADA 
FRACCION Y LUEGO LLEGAR A UN ACUERDO ENTRE FACCIÓN EN EL 
PRIMER PUNTO, EN EL PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DIA, UN 
RECESO DE DIEZ MINUTOS, BUENO, PERDON PARA ACORDAR SI 
ESTAN DE ACUERDO EN HACER EL RECESO, HACEMOS LA 
ACLARACIÓN ESTE RECESO ES PARA EXAMINAR LA PROPUESTA 
QUE SURGIO AHORITA DE QUE EL PUNTO CINCO SE CAMBIARIA 
PARA EL DIA DE MAÑANA SIN CONCLUIR LA REUNION, ENTONCES 
NO SERIA EL RECESO DEFINITIVO SINO SERIA PARA QUE LO 
ANALICE CADA FRACCION Y SE ENVIA EL DIA DE MAÑANA EL PUNTO 
CINCO, QUE SEA EL DIA DESPUÉS PONEMOS A VOTACIÓN EL 
ACUERDO DE DIALOGO, BIEN, ENTONCES SE DAN DIEZ MINUTOS. 
 
 
EN ESTE MOMENTO HACE USO DE LA VOZ, HACE USO DE LA VOZ EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL: VAMOS A OCUPAR EL ASIENTO PARA 
CONTINUAR, DESPUÉS DEL RECESO SE PROPONE REMITIR EL 
PUNTO CINCO DEL ORDEN DEL DIA, COMO ULTIMO PUNTO PARA  
TERMINARSE DESPUÉS DEL RECESO QUE SE TRATARA AL FINAL DE 
LOS TEMAS ADJUNTOS, QUIEN ESTE DE ACUERDO EN ESOS 
TÉRMINOS, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
APROBACIÓN, PROCEDIENDO EL SECRETARIO DEL 
AYUNNTAMIENTO, AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
UNANIMIDAD, GRACIAS. 
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POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO TRES.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE EL PUNTO NUMERO V DEL ORDEN 
DEL DIA, SE TRATE COMO EL ULTIMO PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
   
 
SE PASA AL PUNTO VI DEL ORDEN DEL DIA: DICTAMEN DE 
RESPUESTA A SOLICITUD PARA CAMBIO DE CATEGORIA SOLICITADO 
POR PARTE DEL C. ING. JORGE ECHEVERRIA, DIRECTOR DE 
INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES  INFORMA: DICTAMEN DE 
LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA PUBLICA, 
EXPOSICIÓN DE MOTIVOS: 1.- QUE EN BASE A PETICIÓN DE FORMA 
ESCRITA SOLICITADA MEDIANTE OFICIO 346/07/07 CON FECHA 10 DE 
JULIO DEL 2007, QUE ENVIA EL C. ING. JORGE ECHEVERRIA 
CALDERON, DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS 
PUBLICAS, DONDE SOLICITA EL CAMBIO DE CATEGORÍA DE M1 
($135.84) A J1 ($194.77) DE EL SR. ALONSO BORBÓN E. QUE ES LA 
UNICA PERSONA CAPACITADA DE LA CUADRILLA DE VIALIDAD Y 
TRANSITO PARA PROGRAMAR, SINCRONIZAR, INSTALAR Y DAR 
MANTENIMIENTO A LOS SEMÁFOROS DE LA CIUDAD. DICTAMEN: 1.- 
QUE EN BASE A LAS FACULTADES QUE NOS CONFIERE COMO 
AYUNTAMIENTO LO TIPIFICADO DEL ARTICULO TRANSITORIO 
NUMERO 23 DEL CAPITULO VII DEL PROYECTO DE ACUERDO, QUE 
APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA, PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL 2007 SE 
DICTAMINA POR UNANIMIDAD DE VOTOS LA APROBACIÓN DEL 
CAMBIO DE CATEGORÍA DE M1 ($135.84) A J1 ($194.77) DE EL SR. 
ALONSO BORBÓN E.- DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXA AL 
APENDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
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UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: VIENE POR UNANIMIDAD?.- RESPONDE EL C. REGIDOR 
RAFAEL PACHECO REYES: NO, VIENE POR MAYORIA.- 
MANIFESTANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: BIEN, SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN EN LOS TÉRMINOS DE LA LECTURA, 
PREVIO DE PASARLO A VOTACIÓN FAVOR DE COMPARTIRNOS SI 
HAY ALGUN ARGUMENTO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS 
MORALES DE LARA EXPRESA: EL ARGUMENTO SI ES A FAVOR 
PORQUE NOS COSTARIA MUY CARO, DEJAR QUE UN MOMENTO 
DADO ESTA PERSONA SE FUERA, PORQUE ESTA GANANDO MUY 
POCO, ESTO REPRESENTA A MI ESTO MIL DOSCIENTOS, ENTONCES 
NO ES ALGO MUY GRANDE, SI NOSOTROS LO DEJARAMOS QUE SE 
FUERA EL, SERIAN DIEZ MIL PESOS PORQUE NOS COSTARIA EN 
ARREGLAR EL SEMÁFORO ES UNA PERSONA BASTANTE 
CAPACITADA MUY, CON MUCHA DISPONIBILIDAD DE TRABAJO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS 
SANDOVAL: AQUÍ EL DICTAMEN SALIO POR MAYORIA ES PORQUE NO 
SE ENCONTRO A UNO DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISION Y ES 
POR ELLO QUE NO FIRMO. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: ENTONCES NO HAY 
OPOSION PARA EL DICTAMEN DE USTEDES?.- RESPONDE EL C. 
REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES: NO, NO HAY OPOSCION, SALVO 
QUE NO ESTAN DOS INTEGRANTES DE LA COMISION.- CONTINUANDO 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: SI HAY CUANDO MENOS UNANIMIDAD 
DE FRACCION YO CREO QUE ES SUFIENTE. 
 
 
INTERVIENE LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: ME 
PERMITE NADA MAS TOMAR LA PALABRA, SALE POR UNANIMIDAD, 
ES CUESTION DE, CUANDO ESTAMOS EN COMISION Y SOMOS, 
TOMAMOS SIETE PERSONAS Y ESTAMOS EL QUÓRUM ES 
UNANIMIDAD, ES CUESTION AQUÍ EN UN MOMENTO DADO A LO 
MEJOR DE ENTENDERLO, PERO ES UNANIMIDAD DESDE EL 
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MOMENTO EN QUE EL COMPAÑERO, LA COMISION LO TRAE FIRMADO 
POR EL QUÓRUM LEGAL. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, CREO QUE SERIA 
BUENO ACONSEJARLE DEFINIR UN TÉRMINO PARA PONER 
UNANIMIDAD EN LOS PRESENTES O EN ALGUNAS COSAS, MUY BIEN, 
ENTONCES, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN EN LOS 
TÉRMINOS DE LA LECTURA, QUIENES ESTÉN DE ACUERDO FAVOR 
DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACIÓN, PROCEDIENDO 
EL C. SECRETARIO AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: 
UNANIMIDAD GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CUATRO.- ES DE APROBARSE COMO SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL CAMBIO DE CATEGORIA 
DE M1 $135.84 A J 1 $194.77 DEL SR. ALONSO BORBON E., 
ENCARGADO DE LA CUADRILLA DE VIALIDAD Y TRANSITO PARA 
PROGRAMAR, SINCRONIZAR, INSTALAR Y DAR MANTENIMIENTO A 
LOS SEMAFOROS DE LA CIUDAD, SOLICITADA POR EL C. ING. JORGE 
ECHEVERRIA CALDERON, DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA 
URBANA Y OBRAS PUBLICAS.- COMUNIQUESE AL DIRECTOR DE 
INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS, AL C. ALONSO 
BORBON E., A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA MUNICIPAL, PARA 
SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS DE PAGO CORRESPONDIENTE.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VII DEL ORDEN DEL DIA: DICTAMEN DE 
RESPUESTA A SOLICITUD DE APERTURA DE 4 PLAZAS MAS EN EL 
DEPARTAMENTO  DE OBRAS PUBLICAS. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES, DA LECTURA DEL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO 
Y CUENTA PUBLICA, EN EL QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 
68 EN SU FRACCION SEGUNDA DE LA LEY DONDE ESTABLECE QUE 
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LOS REGIDORES TIENEN LA FACULTAD DE ANALIZAR, DELIBERAR Y 
VOTAR SOBRE LOS ASUNTOS QUE SE TRATEN EN LAS SESIONES DE 
COMISION Y DEL AYUNTAMIENTO ADEMÁS DE LO QUE SE 
ESTABLECE EN LOS ARTÍCULOS 69,126,127, 128 DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMNISTRACION MUNICIPAL Y EN EL ARTICULO 88 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO.- EXPOSICIÓN DE 
MOTIVOS: 1.- QUE EN BASE A PETICIÓN DE FORMA ESCRITA 
SOLICITADA MEDIANTE OFICIO 030/07/07 CON FECHA 06 DE AGOSTO 
DEL 2007 QUE ENVÍA EL C. ING. JORGE ECHEVERRÍA CALDERÓN, 
DIRECTOR DE INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS, 
DONDE SE NOS SOLICITA ANALIZAR Y APROBAR EN SU CASO LA 
APERTURA DE CUATRO PLAZAS EN EL DEPARTAMENTO DE OBRAS 
PUBLICAS, 2 SUPERVISORES, 1 TOPÓGRAFO Y 1 AYUDANTE DE 
TOPÓGRAFO, CON EL FIN DE REALIZAR PROYECTOS  DE ALTO 
IMPACTO PARA NUESTRA COMUNIDAD CON MONTOS DE INVERSIÓN 
DE HASTA $ 100, 000, 000.00 DE PESOS EN OBRAS EN LAS CUALES 
DARÁN INICIO EN EL MES DE AGOSTO DEL PRESENTE AÑO.- 
DICTAMEN: 1.- QUE EN BASE A LAS FACULTADES QUE NOS 
CONFIERE COMO AYUNTAMIENTO LO TIPIFICADO DEL ARTICULO 
TRANSITORIO NUMERO 23 DEL CAPITULO VII DEL PROYECTO DE 
ACUERDO, QUE APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL 
2007 SE DICTAMINA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA APROBACIÓN 
DE LA CREACIÓN DE 4 PLAZAS EN EL DEPARTAMENTO DE OBRAS 
PUBLICAS, QUE DICHA AUTORIZACIÓN SEA POR UN PERIODO DE UN 
AÑO, Y ASÍ MISMO SE INCLUYA EN EL CONTRATO DE TRABAJO QUE 
ES POR UN PERIODO DE UN AÑO, PARA EVITAR ABRANANTES.- 
DICTAMEN QUE QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE CORRESPONDIENTE 
A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: YO QUISIERA SI SE LE PUDIERA ADICIONAR AL 
DICTAMEN SI USTEDES ESTUVIERAN DE ACUERDO, QUE SE 
REVISARAN AL INTEGRAR EL PRESUPUESTO DEL 2009, PORQUE 
SABEMOS QUE POR EL VOLUMEN DE TRABAJO CON TODOS LOS 
PROYECTOS, OJALA Y SIGAMOS CON ESA CANTIDAD DE 
PROYECTOS, PERO NADA ESTA A LA SEGURA, ENTONCES YO CREO 
QUE SERIA MUY RESPONSABLE DECIR QUE SE APRUEBA POR UNA 
AÑO SI USTEDES ESTUVIERAN DE ACUERDO Y DESDE LUEGO CON 
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LA MISMA NOBLEZA DE LA PETICIÓN EN UN MOMENTO SI LOS 
PROYECTOS LO SEGUIMOS SIENDO CON ESE  PROCEDIMIENTO 
PUES, OBVIAMENTE, APROBAR, PERO QUE SEA POR UNA PERIODO 
DE UN AÑO.- EXPRESANDO EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES: MUY BIEN.- CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL: 
BIEN, ENTONCES PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN, HAY ALGUNA 
OTRA PARTICIPACIÓN EN EL PUNTO. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: SIENDO ILEGIBLE SU PARTICIPACION.  
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: GRACIAS LICENCIADA, 
PORQUE EL ARGUMENTO DE ELLOS AHORITA ES EL VOLUMEN DE 
PROYECTOS QUE SE TIENE CEMEX Y CON ALGUNOS PROYECTOS 
FEDERALES, MUY JUSTIFICABLE, SIN EMBARGO, YO QUISIERA 
IMAGINARME EL DEPARTAMENTO ES DEMASIADO FACIL CON 
CUATRO ELEMENTOS COMO QUE NO HUBIERA SIDO JUSTIFICABLE,  
YO CREO QUE SERIA, Y LO PODEMOS APROBAR SI DE VERAS SE 
VUELVE A JUSTIFICAR CON UN ANTECEDENTE ASÍ DE TRABAJO, 
VAMOS A TRABAJAR TODO EL AÑO PARA ASEGURAR QUE EXISTAN 
NUEVAS INVERSIONES, PERO NADIE NOS ASEGURA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: VA HABER MUCHAS OBRAS, PARECE QUE 
VIENE MUCHO TRABAJO.  
 
 
LA C. REGIDORA CARMEN CONSUELO MARTINEZ ALTORRE 
EXPRESA: LO IMPORTANTE SERIA TAMBIEN ES QUE EN EL 
CONTRATO QUE FIRMAN ESTAS PERSONAS, QUEDE ESPECIFICADO 
QUE ES POR OBRA DETERMINADA, CON RELLENO PARA QUE NO 
QUIERAN DESPUÉS NO SENTIRSE AGRAVIADOS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SI, LABORALMENTE, 
BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN EN LOS 
TÉRMINOS MENCIONADOS ENTONCES CON EL ACUERDO QUE SE 
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PRESUME POR DOCE MESES CON UN CONTRATO QUE LO 
ESPECIFIQUE Y REALIZARLE Y MUY PROBABLEMENTE GRACIAS AL 
TRABAJO QUE VAMOS HACER JUNTOS PARA ATRAER MAS 
RECURSOS REMOVABLE PARA EL 2009, FAVOR DE LEVANTAR SU 
MANO QUIENES ESTÉN DE ACUERDO.- EL C. SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO PROCEDE AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA: POR UNANIMIDAD.- EXPRESANDO EL C. PRESIDENTE 
MUNICIPAL: UNANIMIDAD GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO CINCO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA SOLICITUD PRESENTADA POR EL C. 
ING. JORGE ECHEVERRIA CALDERON, DIRECTOR DE 
INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICA, DE APERTURA DE 
CUATRO PLAZAS EN EL DEPARTAMENTO DE OBRAS PUBLICAS 
PARA: 2 SUPERVISORES; 1 TOPOGRAFO Y 1 AYUDANTE DE 
TOPOGRAFO, EN EL ENTENDIDO DE QUE SE AUTORIZAN DICHAS 
PLAZAS POR UN PERIODO DE UN AÑO Y POR OBRA DETERMINADA, 
LO CUAL DEBERA INCLUIRSE EN EL CONRATO DE TRABAJO.- 
COMUNIQUESE A INFRAESTRUCTURA URBANA Y OBRAS PUBLICAS, 
A OFICIALIA MAYOR Y A TESORERIA MUNICIPAL, PARA SU 
CONOCIMIENTO Y EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO VIII DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA LA C. M.A. BLANCA ISIS MORALES DE LARA, REGIDORA 
PROPIETARIA Y PRESIDENTE DE LA COMISION DE GOBERNACIÓN Y 
REGLAMENTACIÓN PARA QUE SE INCLUYA EN EL ORDEN DEL DIA DE 
LA PROXIMA SESION DE CABILDO, SOMETER A CONSIDERACIÓN 
PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO, DICTAMEN RESPECTO A LA 
SOLICITUD QUE PRESENTA EL INSTITUTO NACIONAL PARA EL 
FEDERALISMO Y EL DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED), DE LA 
SECRETARIA DE GOBERNACIÓN. 
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LA C. REGIDORA ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL, DA LECTURA AL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE GOBERNACIÓN Y 
REGLAMENTACIÓN, EN EL QUE, EN NUESTRO CARÁCTER DE 
REGIDORES INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN, 
SONORA Y EN EJERCICIO DEL DERECHO QUE NOS CONFIERE LA LEY 
DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, COMPARECEMOS 
ANTE ESTE CABILDO CON OBJETO DE SOMETER A SU 
CONSIDERACIÓN, PROPUESTA CON PUNTO DE ACUERDO PARA QUE 
ESTE CABILDO MANIFIESTE SU APOYO A LA INICIATIVA.- EL 
INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y EL DESARROLLO 
MUNICIPAL (INAFED) DE LA SECRETARIA DE GOBERNACIÓN, HA 
IMPLEMENTADO LA ESTRATEGIA "DESDE LO LOCAL" 
(DESCENTRALIZACIÓN ESTRATÉGICA PARA EL DESARROLLO DE LO 
LOCAL) CON LA FINALIDAD DE COADYUVAR EN EL PROCESO DE 
PLANEACIÓN DEL DESARROLLO EN LOS MUNICIPIOS PARA 
PROPICIAR UNA PERSPECTIVA SUBSIDIARIA Y DE COORDINACIÓN 
CON LOS TRES ORDENES DE GOBIERNO.- EXPOSICION DE MOTIVOS: 
DE ESTA FORMA EL CONSEJO NACIONAL DESDE LO LOCAL, APROBÓ 
ESTABLECER UN PROCESO DE MEJORA DE LA HERRAMIENTA CON 
FINALIDAD DE POTENCIAR SUS ALCANCES Y BENEFICIOS DE LA 
AGENDA EN LOS MUNICIPIOS DEL PAÍS. COMO CONSECUENCIA DE 
LO ANTERIOR EL INAFED Y EL GOBIERNO EL ESTADO DE SONORA 
HAN INTEGRADO UN PROCESO DE REVISIÓN DE ALCANCE NACIONAL 
PARA INTEGRAR LA PARTICIPACIÓN DE LAS AUTORIDADES Y 
FUNCIONARIOS MUNICIPALES; DE LOS SERVIDORES PÚBLICOS 
FEDERALES Y ESTATALES; ASÍ COMO DE LAS INSTANCIAS 
ACADÉMICAS COMPROMETIDAS CON EL FORTALECIMIENTO DEL 
DESARROLLO LOCAL.- CONSIDERANDO QUE EL DESARROLLO 
NACIONAL SE PROPICIA "DESDE LO LOCAL" EN DONDE LOS 
GOBIERNOS MUNICIPALES TIENEN LA RESPONSABILIDAD POLÍTICA 
E INSTITUCIONAL DE MEJORAR LAS CONDICIONES DE VIDA DE LOS 
HABITANTES, SE NOS HA REQUERIDO A LOS MUNICIPIOS DEL 
ESTADO, ENTRE ELLOS EL MUNICIPIO DE NOGALES, QUE 
PARTICIPEMOS EN ESTE PROGRAMA PARA LA EVALUACIÓN DE 
RESULTADOS.- ESTE PROGRAMA REQUIRIÓ LA DESIGNACIÓN PON 
POR PARTE DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE UN ENLACE CON LAS 
AUTORIDADES FEDERALES Y ESTATALES PARA LLEVAR A CABO EL 
PROGRAMA RESPECTIVO, CON EL COMPROMISO POR PARTE DE LA 
FEDERACIÓN Y LOS ESTADOS EN APOYAR AL MUNICIPIO EN LOS 
TRAMITES Y SOLICITUDES DE RECURSOS QUE SE REQUIERAN PARA 
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ADELANTAR EN AQUELLAS ÁREAS EN LAS QUE SE ENCUENTRE 
MENOS DESARROLLADO.- JUSTIFICACION: EN PLENO EJERCICIO DE 
LAS FACULTADES CONFERIDAS A LOS AYUNTAMIENTOS POR LOS 
ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN 11 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DE 
LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; 4° Y 136 FRACCIÓN IV DE LA 
CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
SONORA Y 61 DE LA LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN 
MUNICIPAL Y EN RELACIÓN CON EL ARTICULO 15 DEL REGLAMENTO 
INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO.- EL MUNICIPIO DE NOGALES, 
REQUIERE APROBAR 5 DE LOS PUNTOS MENCIONADOS EN EL 
LISTADO PRESENTE, PARA SER EVALUADOS Y POSTERIORMENTE 
CALIFICADOS COMO CUMPLIMIENTO O INCUMPLIMIENTO EN LOS 
ESTÁNDARES QUE NOS SEÑALARAN UNA VEZ QUE INDIQUEMOS 
CUALES DE LOS 5 INDICADORES SE HAN ELEGIDO PARA PARTICIPAR 
EN EL PROGRAMA "AGENDA DESDE LO LOCAL".- EL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA, APRUEBA PARTICIPAR DENTRO DE LA 
ESTRATEGIA "DESDE LO LOCAL" (DESCENTRALIZACIÓN 
ESTRATÉGICA PARA EL DESARROLLO DE LO LOCAL) CON LA 
FINALIDAD DE COADYUVAR EN EL PROCESO DE PLANEACIÓN DEL 
DESARROLLO EN LOS MUNICIPIOS PARA PROPICIAR EL 
MEJORAMIENTO DE LAS CONDICIONES DE VIDA DE LOS 
CIUDADANOS BAJO UNA PERSPECTIVA SUBSIDIARIA Y DE 
COORDINACIÓN CON LOS TRES ORDENES DE GOBIERNO 
PROMOVIDO POR EL INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y 
EL DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED) DE LA SECRETARIA DE 
GOBERNACIÓN, EN CONJUNTO CON EL GOBIERNO DEL ESTADO.- 
PARA ESTOS EFECTOS SE APRUEBA PARTICIPAR EN LOS 
SIGUIENTES INDICADORES: MUNICIPIO PROMOTOR DE LA VIVIENDA 
DIGNA.- EL INDICADOR ANTERIOR SE RECOMIENDA PARA SU 
APROBACIÓN CON MOTIVO DE QUE UNA CALIFICACIÓN FAVORABLE 
POR PARTE DEL INAFED, EN CUANTO A LOS ESFUERZOS QUE SE 
ESTÁN REALIZANDO EN EL MUNICIPIO DE NOGALES EN ESTE 
ÁMBITO, PUDIERA FACILITAR LA OBTENCIÓN DE APOYOS 
ADICIONALES EN ESTA MATERIA; 2. MUNICIPIO TERRITORIALMENTE 
ORDENADO.- ESTE INDICADOR SE RECOMIENDA PARA SU 
APROBACIÓN, CON MOTIVO DE LA IMPORTANCIA QUE HA ADQUIRIDO 
PARA LA PRESENTE ADMINISTRACIÓN ORDENAR EL TERRITORIO.- 
LA REGULARIZACIÓN DE INVASIONES Y EL CONTROL DEL 
DESARROLLO URBANO, REQUIERE SER MEDIDO Y EVALUADO PARA 
PODER TENER AVANCES SIGNIFICATIVOS EN ESTA MATERIA; 3.- 
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MUNICIPIO RESPONSABLE DEL CUIDADO DEL AGUA.- CON MOTIVO 
DE LA UBICACIÓN GEOGRÁFICA DEL MUNICIPIO DE NOGALES, 
CUMPLIR CON LOS ESTÁNDARES SEÑALADOS EN ESTA MATERIA SE 
IMPONE COMO UNA CONDICIÓN FUNDAMENTAL DEL DESARROLLO 
FUTURO DE NUESTRA POBLACIÓN DE ALLI QUE SE RECOMIENDA; 4.- 
MUNICIPIO SEGURO.- POR SER ESTE EL PUNTO MAS SENSIBLE Y 
POSIBLEMENTE EL INDICADOR EN EL QUE SE REFIERE MAYOR 
ESFUERZO EN ESTA ADMINISTRACIÓN, SE RECOMIENDA SU 
APROBACIÓN.- MUNICIPIO PROMOTORA DE LA EQUIDAD DE 
GENERO; DICTAMEN: POR UNANIMIDAD SE DICTAMINA FACTIBLE LA 
INICIATIVA DEL INSTITUTO NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y EL 
DESARROLLO MUNICIPAL (INAFED).- POR LO ANTERIORMENTE 
EXPUESTO, SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL HONORABLE 
CABILDO PARA SU APROBACIÓN EN SU CASO.- DICTAMEN QUE  
FIRMAN LOS SIETE INTEGRANTES DE DICHA COMISION, MISMO QUE 
QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, EXCELENTE DICTAMEN TRAEN ALGUNA 
OBSERVACIÓN, ESTA POR UNANIMIDAD, VERDAD?.- RESPONDE LA C. 
REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA: SI.- CONTINUANDO EL 
C. PRESIDENTE MUNICIPAL: BIEN, SI NO HAY ALGUNA OBSERVACIÓN 
LO PONEMOS A SU CONSIDERACIÓN, QUIENES ESTÉN DE ACUERDO 
FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE APROBACIÓN, 
PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, AL CONTEO 
DE LA VOTACION, E INFORMA: POR  UNANIMIDAD.  
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SEIS.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, QUE EL MUNICIPIO DE NOGALES, 
SONORA, PARTICIPE DENTRO DE LA ESTRATEGIA “DESDE LO 
LOCAL” (DESCENTRALIZACION ESTRATEGICA PARA EL 
DESARROLLO DE LO LOCAL), PROMOVIDA POR EL INSTITUTO 
NACIONAL PARA EL FEDERALISMO Y EL DESARROLLO MUNICIPAL 
(INAFED), CON LOS SIGUIENTES INDICADORES: 1. MUNICIPIO 
PROMOTOR DE LA VIVIENDA DIGNA.- 2. MUNICIPIO 
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TERRITORIALMENTE ORDENADO.- 3. MUNICIPIO RESPONSABLE DEL 
CUIDADO DEL AGUA.- 4. MUNICIPIO SEGURO.- 5. MUNICIPIO 
PROMOTOR DE LA EQUIDAD DE GENERO.- COMUNIQUESE AL C. LIC. 
JAVIER F. ROBLES MORALES, TITULAR DEL ORGANO DE CONTROL Y 
EVALUACION GUBERNAMENTAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y 
EFECTOS LEGALES CORRESPONDIENTES.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO IX DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD QUE 
PRESENTA LA C.  BLANCA ISIS MORALES DE LARA, PRESIDENTE DE 
LA COMISION DE GOBERNACION Y REGLAMENTACION, PARA QUE SE 
INCLUYA EN EL ORDEN DEL DIA, SOMETER A CONSIDERACION PARA 
SU APROBACION EN SU CASO, DICTAMEN DEL CODIGO DE ETICA 
POLICÍAL PARA EL CUERPO DE SEGURIDAD PUBLICA DEL MUNICIPIO 
DE NOGALES, SONORA.  
 
 
LA C. REGIDORA BLANCA ISIS MORALES DE LARA, SE DISPONE Y DE 
LA LECTURA EL DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE 
GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN, EN EL QUE, EN NUESTRO 
CARÁCTER DE REGIDORES INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE 
GOBERNACIÓN Y REGLAMENTACIÓN, SEGUNDA DE SEGURIDAD 
PUBLICA, NOS FUE TURNADO ACUERDO NUMERO ONCE DE LA 
SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA EL DÍA 02 DE MAYO DEL PRESENTE. 
Y EN EJERCICIO DEL DERECHO QUE NOS CONFIERE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL, COMPARECEMOS ANTE 
ESTE CABILDO CON OBJETO DE SOMETER A SU CONSIDERACIÓN LA 
SOLICITUD QUE PRESENTA EL C. REGIDOR MIGUEL ÁNGEL HERRERA 
SANDOVAL, PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE SEGURIDAD 
PUBLICAS, PARA QUE SE APRUEBE EL REGLAMENTO DE LA LEY 255 
DE SEGURIDAD PUBLICA Y DEL SERVICIO POLICIAL DE CARRERA DE 
LOS MIEMBROS DE LA POLICÍA PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL, 
ASÍ COMO EL CÓDIGO DE ÉTICA; JUSTIFICACION: PARA LA 
CONSECUCIÓN DE TALES PROPÓSITOS, EL AYUNTAMIENTO DE 
NOGALES CON FUNDAMENTO EN LAS FACULTADES QUE LE 
CONFIEREN LAS ARTÍCULOS 115 FRACCIÓN 11 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS; ARTICULOS 4, 128 
Y 129 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y 
SOBERANO DEL ESTADO DE SONORA, EL ART, 61, 68 Y 69 DE LA LEY 
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DE GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL; Y EL ARTO 15 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA.- EXPOSICION DE MOTIVOS: DESPUÉS DE ANALIZAR LA 
PROPUESTA DEL REGLAMENTO DE LA LEY 255 DE SEGURIDAD 
PUBLICA Y DEL SERVICIO POLICIAL DE CARRERA DE LOS MIEMBROS 
DE LA POLICÍA PREVENTIVA Y TRANSITO MUNICIPAL, ASÍ COMO EL 
CÓDIGO DE ÉTICA EN BASE A LAS PREMISAS SEÑALADAS, EN 
DONDE SE PRETENDE ESTABLECER UN MARCO NORMATIVO QUE DE 
MANERA PERMANENTE REGULE MAS EFECTIVA Y EFICIENTEMENTE, 
ASÍ COMO OTORGAR UN SERVICIO DE CALIDAD Y CALIDEZ, QUE 
PRESTAN LOS SERVIDORES DE SEGURIDAD PUBLICA EN EL 
MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, NOS PERMITIMOS EXPONER: 
DICTAMEN: CONSIDERAMOS QUE EN EL TEXTO DEL PRESENTE 
PROYECTO DE LA LEY 255 Y CON EL CODIGO DE ETICA SE CUMPLEN 
LOS OBJETIVOS ANTES SEÑALADOS.- POR TAL MOTIVO 
APROBAMOS POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL CODIGO DE ETICA.- 
POR LO ANTERIORMENTE SE SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 
PLENO PARA SU APROBACIÓN.- DICTAMEN QUE FIRMAN LOS 
INTEGRANTES DE LAS COMISIONES DE GOBERNACION Y 
REGLAMENTACION Y DE SEGURIDAD PUBLICA.- DICTAMEN QUE   
QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: GRACIAS, RESALTANDO EN LO EXCELENTE DEL 
TRABAJO QUE SE REALIZO Y EL TIEMPO QUE SE LE DEDICO, UNA 
FELICITACIÓN PARA LOS QUE PARTICIPARON EN EL MISMO, SI 
EXISTE ALGUNA OBSERVACIÓN FAVOR DE LEVANTAR SU MANO, SI 
NO LA HAY LO PONEMOS A CONSIDERACIÓN EN LOS TÉRMINOS DE 
LA APROBACIÓN, LEVANTAR SU MANO QUIENES ESTÉN DE 
ACUERDO, PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO SIETE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, EL CODIGO  DE ETICA POLICIAL PARA 
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EL CUERPO DE SEGURIDAD PUBLICA DEL MUNICIPIO DE NOGALES, 
SONORA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
SE PASA AL PUNTO X DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD DE 
TRANSFERENCIA DE PARTIDA QUE SOLICITA EL LIC. ISAAC 
OLIVARRIA ORTEGA, SUBDIRECTOR ADMINISTRATIVO DE 
DESARROLLO SOCIAL, MEDIANTE OFICIO No. 933/07, DE FECHA 22 DE 
NOVIEMBRE DEL AÑO EN CURSO, PARA QUE SE TURNE A LA 
COMISION CORRESPONDIENTE. 
 
 
LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO LOPEZ, DA LECTURA AL 
DICTAMEN QUE PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO 
Y CUENTA PUBLICA.- QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTICULO 68  
EN SU FRACCION SEGUNDA DE LA LEY DONDE ESTABLECE QUE LOS 
REGIDORES TIENEN LA FACULTAD DE ANALIZAR, DELIBERAR Y 
VOTAR SOBRE LOS ASUNTOS QUE SE TRATEN EN LAS SESION DE 
COMISION Y DEL AYUNTAMIENTO ADEMAS DE LO QUE SE 
ESTABLECE EN LOS ARTICULOS 69, 126, 127, 128 DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL Y EN EL ARTICULO 88 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO.- EXPOSICION DE 
MOTIVOS: QUE EN BASE A PETICION DE FORMA ESCRITA 
SOLICITADA MEDIANTE OFICIO 933/07 CON FECHA DEL 22 DE 
NOVIEMBRE DEL 2007, POR PARTE DEL LIC. LUIS MOLINA, DIRECTOR 
DE DESARROLLO SOCIAL, DONDE SE NOS SOLICITA ANALIZAR Y 
APROBAR EN SU CASO LA TRANSFERENCIA DE LAS SIGUIENTES 
PARTIDAS POR LAS CANTIDADES QUE A CONTINUACION SEÑALAN: 
4101 APOYO A INSTITUCIONES Y ORGANIZACIONES $8,400.00.- A LA 
SIGUIENTE PARTIDA: 5204.- EQUIPO Y APARATOS DE COMUNICACIÓN 
8,400.00.- ESTO ES PARA PODER CUBIR LA COMPRA DE UN EQUIPO 
DE COMUNICACIÓN Y PAGO DEL PRIMER MES DE SEÑAL DE 
TELEFONICA PARA EL CENTRO ANTIRRABICO Y ATENCION CANINA.- 
QUE EN BASE A LAS FACULTADES QUE NOS CONFIERE COMO 
AYUNTAMIENTO LO TIPIFICADO EN EL ARTICULO TRANITORIO No. 23 
DEL CAPITULO VII DEL PROYECTO DE ACUERDO QUE APRUEBA EL 
PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE NOGALES, SONORA, 
PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL 2007, SE DICTAMINA POR MAYORIA 
DE VOTOS LA APROBACION DE LAS TRANSFEEENCIAS SOLICITADAS 
ENTRE LAS CUENTA PERTENECIENTES A DESARROLLO SOCIAL.-  
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DICTAMEN QUE FIRMAN LOS INTEGRANTES DE DICHA COMISION.- 
MISMO QUE QUEDARA ANEXO AL APENDICE CORRESPONDIENTE A 
ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
PREGUNTA: ESTA YA ESTA DICTAMINADA?.- RESPONDE LA C. 
REGIDORA MIGDELINA RUBIO LOPEZ: SI.- CONTINUANDO EL C. 
PRESIDENTE MUNICIPAL: PERO AQUÍ EN EL ORDEN DEL DIA DECIA, 
PARA QUE SE TURNE A LA COMISION.- EXPRESANDO LA C. 
REGIDORA MIGDELINA RUBIO LOPEZ: LO DICTAMINAMOS. 
 
 
LA C. REGIDORA ORALIA MOSERRAT VARELA OROZCO COMENTA: 
ES QUE LO METIERON APENAS A LA COMISION, PERO ES URGENTE 
QUE TENGAN ESOS RADIOS EL CENTRO ANTIRRABICO PARA 
COMUNICARSE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: MUY BIEN, HAY ALGUNA 
OBSERVACIÓN DE ESO, EN RELACION AL DICTAMEN, NO DE NO SER 
ASÍ QUIENES ESTÉN DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR SU MANO 
EN SEÑAL DE APROBACIÓN, PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
MAYORIA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MARIA TERESA 
DELGADO DOMÍNGUEZ: NO ESTOY DE ACUERDO CON EL DICTAMEN  
PORQUE DEFINITIVAMENTE. 
 
 
LA C. REGIDORA ORALIA MONSERRAT VARELA OROZCO EXPRESA: 
NO SE SI GUSTAN QUE LES EXPLIQUE PARA, AQUÍ ESTA EL MEDICO 
ARIEL QUE LES EXPLIQUE PARA QUE SON ESTOS RADIOS Y PORQUE 
SE TOMO LA DECISIÓN DE QUE SE TENIA QUE UTILIZAR ESTOS 
TELEFONOS Y PORQUE LA EMERGENCIA DE QUE LOS RECIBIMOS. 
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EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: SE PONE A SU 
CONSIDERACIÓN LA INTERVENCIÓN DEL DIRECTOR DEL CENTRO 
ANTIRRABICO, QUIENES ESTÉN DE ACUERDO CON SU 
INTERVENCIÓN, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO.- LA C. LETICIA 
HARO MORENO, ENCARGADA DE ACTAS, PREGUNTA: POR QUE SE 
APROBO, POR UNANIMIDAD O MAYORIA?, A LO QUE  EL C. 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO, LE INFORMA: POR MAYORIA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO OCHO.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA INTERVENCION DEL C. DIRECTOR 
DEL CENTRO ANTIRRABICO DE NOGALES.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
EL C. DIRECTOR DEL CENTRO ANTIRRABICO, MANIFIESTA: BUENAS 
TARDES, COMO DE TODOS ES SABIDO, HEMOS SIDO OBJETO DE 
AGRESIONES AHÍ PARTE DE LA CIUDADANIA, LO QUE PRETENDEMOS 
CON ESTOS RADIOS Y CAMARAN PORQUE  TIENEN CAMARA 
INTEGRADAS ES EVIDENCIAR A LA POBLACIÓN DE LOS DESOSTROS 
QUE HACEN LOS PERROS CON LA BASURA, Y EVIDENCIAR TAMBIEN 
ALGUNOS FOCOS ROJOS QUE TENEMOS EN ALGUNOS KINDER Y 
ESCUELAS, DONDE ACUDEN LOS NIÑOS Y LUEGO EL MONTON DE 
PERROS Y YA HABIDO MUCHOS NIÑOS MORDIDOS, ENTONCES 
NECESITAMOS LAS HERRAMIENTAS PARA HACER MAS EFICIENTES Y 
MAS RESPONSABLES EN ESE SENTIDO, ENTONCES DE 
PROYECTARLES A LA GENTE AQUÍ ESTA LO QUE SU PERRO ESTA 
HACIENDO POR ESO LE VAMOS APLICAR ESTA MULTA, PARA ESO ES 
NECESARIO EL EQUIPO DE COMUNICACIÓN, HAY VECES QUE 
ESTAMOS EN UNA COLONIA Y SI NO TENEMOS COMO 
COMUNICARNOS CON ELLOS, LA COMUNICACIÓN AHORITA ES POR 
TELEFONO.- MUCHAS GRACIAS. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, DESPUÉS DE ESA 
INTERVENCIÓN SE REPITE LA SOLICITUD DE MANIFESTAR SU APOYO 
AL DICTAMEN QUIENES ESTÉN DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR 
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SU MANO EN SEÑAL DE APROBACIÓN, PROCEDIENDO EL C. 
SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO AL CONTEO DE LA VOTACION, E 
INFORMA:.- MAYORIA. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO NUEVE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, LA SOLICITUD DE TRANSFERECIA DE 
PARTIDAS SOLICITADA POR EL C. LIC. LUIS MOLINA, DIRECTOR DE 
DESARROLLO SOCIAL, DE LAS SIGUIENTES PARTIDAS: DE LA 4101 
APOYO A INSTITUCIONES Y ORANIZACIONES, POR LA CANTIDAD DE 
$8,400.00 (OCHO MIL CUATROCIENTOS PESOS 00/100 M. N.), A LA 
PARTIDA 5204 EQUIPO Y APARATOS DE COMUNICACIÓN $8,400.00 
(OCHO MIL CUATROCIENTOS PESOS 00/100 M. N.) PARA LA COMPRA 
DE EQUIPO DE COMUNICACIÓN Y PAGO DEL PRIMER MES DE SEÑAL 
DE TELEFONIA PARA EL CENTRO ANTIRRABICO Y ATENCION 
CANINA.- COMUNIQUESE AL DIRECTOR DE DESARROLLO SOCIAL Y A 
TESORERIA MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONTINUA: BIEN, PROPONE UN RECESO Y PERMANENTE.- 
INTERVIENE LA C. REGIDORA NORAH LILY GALINDO LOPEZ: FALTA 
UN PUNTO. 
 
 
SE PASA AL PUNTO XI DEL ORDEN DEL DIA: SOLICITUD DE 
TRANSFERENCIA DE PARTIDAS QUE PRESENTA EL C. ING. JUAN 
TORRES PICOS, DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO, MEDIANTE 
OFICIO No. 168/07, PARA QUE SE SOMETA A CONSIDERACIÓN SE 
TURNE A LA COMISION CORRESPONDIENTE. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE LA C. REGIDORA MIGDELINA RUBIO 
LOPEZ: TRAEMOS YA DICTAMEN, DA LECTURA DEL DICTAMEN QUE 
PRESENTA LA COMISION DE HACIENDA, PATRIMONIO Y CUENTA 
PUBLICA, EN EL QUE CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 68 EN SU 
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FRACCIÓN SEGUNDA DE LA LEY DONDE ESTABLECE QUE LOS 
REGIDORES TIENEN LA FACULTAD DE ANALIZAR, DELIBERAR Y 
VOTAR SOBRE LOS ASUNTOS QUE SE TRATEN EN LAS SESIONES DE 
COMISIÓN Y DEL AYUNTAMIENTO ADEMÁS DE 10 QUE SE 
ESTABLECE EN LOS ARTÍCULOS 69, 126, 127, 128 DE LA LEY DE 
GOBIERNO Y ADMINISTRACIÓN MUNICIPAL Y EN EL ARTICULO 88 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO.- EXPOSICION DE 
MOTIVOS: 1.- QUE EN BASE A PETICIÓN DE FORMA ESCRITA 
SOLICITADA MEDIANTE OFICIO 168/07 CON FECHA DEL 09 DE 
OCTUBRE DEL 2007, POR PARTE DEL C. ING. JUAN TORRES PICOS, 
DIRECTOR DE DESARROLLO ECONÓMICO, DONDE SE NOS SOLICITA 
ANALIZAR Y APROBAR EN SU CASO LA TRANSFERENCIA DE LAS 
SIGUIENTES PARTIDAS POR LAS CANTIDADES A CONTINUACIÓN 
SEÑALADAS: 3702.- GASTOS DE VIÁTICOS, $ 73,250.00; TRANSFERIR 
A LA SIGUIENTE PARTIDA.- 3602.- GASTOS DE IMPRESIONES Y 
PUBLICACIONES $73,250.00.- ESTO ES PARA CUBRIR APERTURA DE 
LA NUEVA OFICINA DE EMPLEO, PARTICIPACIÓN DE LA DIRECCIÓN 
DE DESARROLLO ECONOMICO EN EL FESTIVAL DE INVIERNO 2007 Y 
PARTICIPACIÓN COMO VENTANILLA DE FAPES, EN EL CUAL SE 
PROMOCIONARA ESTE FONDO Y SE ATENDERA A CIUDADANOS 
INTERESADOS A OBTENER PRESTAMOS PARA APERTURA 
MICROEMPRESAS Y APOYO CON FOLLETERIA Y DEMÁS PARA EL 
SISTEMA DE APERTURA RAPIDA DE EMPRESA (SARE).- DICTAMEN: 1.- 
QUE EN BASE A LAS FACULTADES QUE NOS CONFIERE COMO 
AYUNTAMIENTO LO TIPIFICADO DEL ARTICULO TRANSITORIO 
NUMERO 23 DEL CAPITULO VII DEL PROYECTO DE ACUERDO, QUE 
APRUEBA EL PRESUPUESTO DE EGRESOS DEL MUNICIPIO DE 
NOGALES, SONORA, PARA EL EJERCICIO FISCAL DEL 2007 SE 
DICTAMINA POR UNANIMIDAD DE VOTOS, LA APROBACIÓN DE LAS 
TRANSFERENCIAS SOLICITADAS ENTRE LAS CUENTAS 
PERTENECIENTES A DESARROLLO ECONOMICO.- DICTAMEN QUE 
FIRMAN LOS INTEGRANTES DE LA COMISION DE PATRIMONIO Y 
CUENTA PUBLICA, MISMO QUE QUEDARA ANEXO AL APÉNDICE 
CORRESPONDIENTE A ESTA SESION.  
 
 
UNA VEZ CONCLUIDA LA LECTURA EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: BIEN, SE PONE A SU CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN EN 
LOS TÉRMINOS DE SU LECTURA, SI HAY ALGUNA OBSERVACIÓN 
FAVOR DE SOLICITAR SU INTERVENCIÓN, DE NO HABERLA FAVOR 
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DE LEVANTAR SU MANO QUIENES ESTÉN DE ACUERDO CON EL 
DICTAMEN, PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 
AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE:  
 
 
ACUERDO NUMERO DIEZ.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR MAYORIA DE VOTOS, LA SOLICITUD DE TRANSFERENCIA DE 
PARTIDAS  PRESENTADA POR EL C. ING. JUAN TORRES PICOS, 
DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO, DE LAS SIGUIENTES 
PARTIDAS: 3702 GASTOS DE VIATICOS $73,250.00 (SETENTA Y TRES 
MIL DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS 00/100 M.N.), A LA PARTIDA 
3602 GASTOS DE IMPRESIONES Y PUBLICACIONES, $73,250.00 
(SETENTA Y TRES MIL DOSCIENTOS CINCUENTA PESOS 00/100 M.N.).- 
COMUNIQUESE AL C. DIRECTOR DE DESARROLLO ECONOMICO, A 
TESORERIA MUNICIPAL, PARA SU CONOCIMIENTO Y EFECTOS.- 
PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE Y CUMPLASE.  
 
 
UNA VEZ APROBADO EL PUNTO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
MANIFIESTA: SE PROPONE UN RECESO PARA QUE LA COMISION DE 
HACIENDA, HAGA LA REVISIÓN A LOS PUNTOS QUE HAN SURGIDO 
CON LA PARTICIPACIÓN DE LOS DEMÁS MIEMBROS DEL CABILDO, 
SINDICO Y LOS QUE DESEEN PARTICIPAR Y EN CUANTO 
TERMINEMOS, CONTINUAREMOS PARA QUE SE AJUSTE A LOS 
COMPROMISOS PREVIAMENTE ESTABLECIDOS, POR ALGUNOS DE 
USTEDES, GRACIAS, SE PONE A VOTACIÓN EL RECESO YO CREO 
QUE SI, FAVOR DE LEVANTAR SU MANO QUIENES ESTÉN DE 
ACUERDO EN EL RECESO, PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
UNANIMIDAD. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO ONCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, UN RECESO PARA CONTINUAR CON EL 
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SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DIA.- PUBLIQUESE, NOTIFIQUESE 
Y CUMPLASE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: BIEN, SI LES PARECE 
BIEN DAMOS POR CONCLUIDO EL RECESO Y CONTINUAMOS CON 
JUNTA DE CABILDO.- NO SE SI SE LE VA A DAR LECTURA ALGUN 
DICTAMEN O SIMPLEMENTE LO PONEMOS A CONSIDERACIÓN EN 
LOS TÉRMINOS EN QUE TÉRMINO. 
 
 
EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO REYES EXPRESA: SI, 
NECESITAMOS HACER EL DICTAMEN, PERO LO PONEMOS A 
CONSIDERACIÓN EL DICTAMEN DESPUÉS LO PASAMOS, SI SE 
PUDIERA PARA NO ESPERARNOS HACER EL DICTAMEN Y LUEGO 
VOLVER HACER LA REUNION, SI HACEMOS EL DICTAMEN NOMAS 
QUE SE VOTE. 
 
 
EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA: YO CREO QUE LO 
IMPORTANTE ES QUE TODOS NOS QUEDEMOS CON UNA COPIA 
ELECTRÓNICA DE LO QUE SUCEDIÓ PARA CUALQUIER SITUACIÓN, 
ENTONCES YO CREO QUE CON ESA MODALIDAD QUE NOS EVITE 
CUALQUIER MAL ENTENDIDO POSTERIOR QUE DE BUENA FE NO SE 
DARIA, PERO  EN BUENA FE PUDIERA. 
 
 
EN ESTE MOMENTO INTERVIENE EL C. REGIDOR RAFAEL PACHECO 
REYES: Y EN CASO DE QUE HUBIERA ALGO PUES. 
 
 
CONTINUANDO EL C. PRESIDENTE MUNCIPL:  SI ALGUIEN TIENE LA 
COPIA DEL DOCUMENTO, MUY BIEN, ENTONCES AGRADECIÉNDOLES 
MUCHÍSIMO EL ESFUERZO Y CARIÑO QUE LE PUSIERON A ESTE 
PROCESO DE ANÁLISIS Y MEJORA QUEDANDOS MUY CLARO QUE EL 
INTERÉS DE LA CIUDAD FUE LO QUE FILTRO EL ESFUERZO DE CADA 
UNO DE USTEDES, PONEMOS A CONSIDERACIÓN LA LEY DE 
INGRESO DEL AÑO 2008, EN LOS TÉRMINOS LO QUE ESTA IMPRESO 
EN ESTE MOMENTO EL MATERIAL ELECTRÓNICO, QUIENES ESTÉN 
DE ACUERDO FAVOR DE LEVANTAR SU MANO EN SEÑAL DE 
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APROBACIÓN, PROCEDIENDO EL C. SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, AL CONTEO DE LA VOTACION, E INFORMA: POR 
UNANIMIDAD, MUCHAS GRACIAS. 
 
 
POR LO QUE SE TOMA EL SIGUIENTE: 
 
 
ACUERDO NUMERO DOCE.- ES DE APROBARSE COMO SE APRUEBA 
POR UNANIMIDAD DE VOTOS, ENVIAR AL H. CONGRESO DEL ESTADO 
PARA SU ANALISIS Y APROBACION EN SU CASO, EL ANTEPROYECTO 
DE LEY DE INGRESOS Y PRESUPUESTO DE INGRESOS QUE DEBERA 
REGIR DEL 1 DE ENERO AL 31 DE DICIEMBRE DE 2008, QUE 
ASCIENDE A LA CANTIDAD DE $384´766,100.00 (TRESCIENTOS 
OCHENTA Y CUATRO MILLONES SETECIENTOS SESENTA Y SEIS MIL 
CIEN PESOS 00/100 M. N.), PARA DAR CUMPLIMIENTO A LAS 
DISPOSICIONES CONTENIDAS EN LOS ARTICULOS 136, FRACCION XXI 
Y ARTICULO 139, INCISO D), SEGUNDO PARRAFO DE LA 
CONSTITUCION POLITICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE 
SONORA, Y ARTICULO 61, FRACCION IV, INCISO A), 180 Y 181 DE LA 
LEY DE GOBIERNO Y ADMINISTRACION MUNICIPAL.- PUBLIQUESE, 
NOTIFIQUESE Y CUMPLASE. 
 
 
NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR ME PERMITO 
CLAUSURAR ESTA SESION EXTRAORDINARIA SIENDO LAS CATORCE 
HORA CON CUARENTA Y CINCO MINUTOS DEL DIA VEINTIOCHO DE 
NOVIEMBRE DEL DOS MIL  SIETE. 
 
 
 
 
C. MARCO A. MARTINEZ DABDOUB.   C. AGUSTIN VARELA OROZCO 
        PRESIDENTE MUNICIPAL.                 SINDICO PROCURADOR. 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)   

    
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TREINTA Y CINCO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  VEINTIOCHO  DE  NOVIEMBRE DE DOS MIL SIETE. 
 



 

25 

 
 
C. JOSE RUBEN GRIJALVA.  C. CLAUDIO A. PLASCENCIA F.             
                         (FIRMADO)  
 
 
 
 
C. BLANCA ISIS MORALES D.                 C. MIGUEL A. HERRERA S.                     
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)  
 
 
 
 
 
C. ELSA MORALES CARRILLO          C. JUAN PABLO GUTIERREZ C.  
   
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)  
   
 
 
 
 
C. MIGDELINA RUBIO LOPEZ.            C. EDUARDO ALCANTARA C.        
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)  
 
 
 
 
 
C. ORALIA M. VARELA BARRERA.      C. RAFAEL PACHECO REYES.  
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)   
      (FIRMADO) 
 
 
       
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TREINTA Y CINCO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  VEINTIOCHO  DE  NOVIEMBRE DE DOS MIL SIETE. 
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C. JOSE ENRIQUE COTA CRUZ.           C. LUIS RAMIRO RODRIGUEZ C. 
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)    
 
 
 
 
 
C. MARIA TERESA DELGADO D.   C. CARMEN CONSUELO MARTINEZ A.      
  (FIRMADO)                      (FIRMADO) 
 
 
 
 
 
 
C. BERNARDO MARTINEZ M.      C. ALMA DELIA RIVAS SANDOVAL.       
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)   
 
 
 
 
 
 
 
C. ALBERTO GALLEGO C.               C. AURORA BUSTAMANTE H.  
  (FIRMADO)                      (FIRMADO)   

     
    
 
 
 
 
C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS 
SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO.  
  (FIRMADO)                          
 
 
 
FIRMAS EN RELACION AL ACTA NUMERO TREINTA Y CINCO, DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL 
DIA  VEINTIOCHO  DE  NOVIEMBRE DE DOS MIL SIETE. 
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EL C. LIC. HUMBERTO GARCIA GALLEGOS, SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO DE NOGALES, 
SONORA, MEXICO,  

 
 

C E R T I F I C A : 
 

 
---QUE EN EL LIBRO DE ACTAS EN USO DE ESTA SECRETARIA APARECE EL ACTA No.35, 
LEVANTADA CON MOTIVO DE LA SESION EXTRAORDINARIA CELEBRADA EL DIA 28 DE 
NOVIEMBRE DEL 2007. 
 
 
 
ESTA CERTIFICACION SE HACE EN USO DE LA FACULTAD QUE ME CONFIERE EL ARTICULO 89 
FRACCION VI DE LA LEY No. 75 DE GOBIERNO Y DE ADMINISTRACION MUNICIPAL, EN LA H. 
CIUDAD DE NOGALES, SONORA, A DIEZ Y OCHO  DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL SIETE. 
 

 


	ACTA No. 35

